



车讯

三菱在华寻找全新合作伙伴

据悉,由于东南汽车和广汽长丰一时难以改变的现状,三菱决定放弃增资东南,已决定在华寻找一个能把持股比例提升至50%的全新合作伙伴。

雪佛兰 新赛欧两厢 1.2L上市

6月初,“全民理想家轿”雪佛兰新赛欧两厢1.2L车型正式公布售价。先期上市的新赛欧两厢1.2L共有手动温馨版、手动理想版和EMT理想版三款车型,售价为5.68万元至6.68万元。作为首款下探至7万元以下的合资小车,新赛欧两厢车与年初上市的三厢车一样,肩负着让更多普通家庭步入有车生活的使命。

近日,在合肥中绿广场举办的“新赛欧快乐训练营”中,记者抢先体验了这款幸福小车。

近年来,从引领风潮的Boxy Bag时尚手包,到Boxy Chair储物座椅,Boxy方形

设计凭借时尚与功能性兼得的优点,正在得到越来越多设计师的青睐。新赛欧两厢将这种理念应用到汽车设计中,拥有方正的尾部和垂直的尾灯线条。而前长后短的车头车尾比例、前短后长的悬挂分配和前后低后高的车身姿态,也让整车散发出一股蓄势待发的动感魅力。

借助Boxy的设计理念,新赛欧两厢为前排乘客提供了宽敞的腿部和肩部空间,后排乘客更可以潇洒地“跷起二郎腿”。尤其后座头部空间抬高至965mm,在同级车型中优势明显。

(惠风)

斯柯达 走进驾校试乘试驾活动

6月27日,安徽合成斯柯达汽车首次走进新安驾校邵大郢训练基地,活动得到了驾校的大力支持,最终获得了圆满成功。斯柯达与您共成长——安徽合成走进驾校试乘试驾会,本次活动共展出斯柯达晶锐、明锐、昊锐全车系的三个车型,展车3辆、试驾车3辆,邀约客户共50批次。

活动现场,安徽合成为各位客户、驾校的教练学员讲解了斯柯达各车型的构造及与竞品的对比,用最直观的感受感染正在学车的学员,告诉他们斯柯达各车型的与众不同,与其他车相比优势所在;精心安排了专业的陪驾人员陪同试乘试驾,让客户在试乘试驾中感受车的超速快感,在曲线

中感受车的性能;针对不同的车型,设计了不同的游戏环节,体现出各车型不同凡响的性能和配置。各位客户和教练、学员都对游戏表示出了极大的兴趣,气氛热烈。游戏中,大家以竞技的形式,由教练试驾、学员试乘,获得了最真实的体验和感受。

试乘试驾会上大家体验了昊锐PLA自动泊车的神奇,感受了明锐的速度与激情,但是这其中不得不提的是针对晶锐量身定做的扎气球环绕桩游戏,这也是现场人气度最高、最为火爆的游戏环节。环绕桩游戏必须由两人参加共同完成,教练试驾、学员试乘。

(合成)

比亚迪 F0 炫酷灵动 节油环保

作为专为都市新生代人群量身打造的一款小车,时尚、精品、高端的F0受到了众多年轻人的追捧,其炫酷灵动的过人气质成为了个性微型车的代表力作。U形前脸设计,借鉴了拉力赛车前保险杠的大型包覆式设计,运动感超强。灵动花生形大灯组合,给整车以强烈的视觉冲击。

比亚迪F0搭载了号称“A00级史上最

强全铝发动机”的BYD371QA直列三缸发动机,最大功率为50Kw,最大扭矩90Nm,搭配5挡手动变速箱,百公里油耗仅为4.2L,成为小排量车中名副其实的“节油王”。比亚迪F0的综合表现在微轿中出类拔萃,成功兼顾了时尚、节油和灵动特性,集环保和高效于一身,成为众多时尚白领追捧的一款热销小车。

(天利)

猎豹 飞腾时尚版 1.5L 登陆合肥

6月25日,“取都市,享精彩”猎豹飞腾时尚版1.5L安徽区域上市会在广汽长丰安徽瑞风店隆重举行,此次上市的猎豹飞腾时尚版1.5L豪华型售价9.48万元。作为广汽长丰重组后推出的首款精品车型,猎豹飞腾时尚版1.5L无论是内在品质还是外在细节,都有了质的提升。

猎豹飞腾时尚版1.5L由有着“SUV制造专家”之称的广汽长丰精心打造,作为广汽长丰重组后推出的首款车型,猎豹

飞腾时尚版1.5L凭借专业品质、时尚智能、经济节能、全面安全等四大独特卖点,集轿车的舒适性、越野车的越野性、MPV的多功能性于一身,将成为性能全面领先同级别其他车型的技术派家用SUV新标杆。

猎豹飞腾时尚版1.5L有着远远超出同级别SUV的丰富配置,在国内10万元以下SUV中都是绝无仅有的,而猎豹飞腾时尚版1.5L的定价却只有9.48万。

(瑞风)

安徽 再添一家“电话车险”

记者昨日从人保财险安徽分公司获悉,从6月18日开始,该公司已经在全省17个地市分公司实施电话投保专用产品全面上线销售,事实上,平安产险安徽分公司目前也正在开展这一项目,多家保险公司也明确表示有进入这一领域的意向。

据悉,电话车险因为省去了中间环

节,直接面对客户,因而在价格方面具有绝对的优势。“比起传统代理销售模式,电话车险的费率更低,价格也更低。客户只需拨打保险公司的专线,购买商业车险除享受正常的价格折扣外最高还可以再优惠15%。”安徽人保相关负责人董晓郎告诉记者。

(周平)



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

热烈祝贺五星驾校荣获“2009年度合肥市诚信驾校”称号

喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608
望江路与潜山路交口 电话: 5578608